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Ata da 29ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 20                                                                                   

de outubro de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Marcos Antonio 

Karpinski. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos Edmilson de Moura, João 

Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos Anjos Pereira. 

AUSENTES: Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, a qual justificou 

ausência. Em seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura 

da ATA da sessão anterior, que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata 

foi aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA 

RECEBIDA: Ofício 318/2016-G; CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve. 

TRIBUNA LIVRE: não há. PALAVRA LIVRE: Vereador Carlos Edmilson: enalteceu 

o trabalho da diretora Andrea e da pedagoga Licimar pelo evento da Polícia Militar no 

CEEFA; disse que sabe da luta, em especial das duas em busca de mais atrações do 

que seria trazido; disse que foi um dia perfeito; tudo o que estava previsto foi acima da 

expectativa; falou das oficinas, da aeronave que pousou no campo do Colégio; do 

elogio das maiores autoridades presentes, inclusive militares, ao empenho e a toda 

equipe de trabalho que ajudou para o evento ocorrer da forma como foi; que os alunos 

jamais esquecerão esse dia. Vereador Paulo dos Anjos: retratou-se de uma fala 

sobre os vereadores, disse que entregava a sua cadeira a um jovem promissor, mas o 

Zé Ribeiro foi um grande vereador e merece retornar a essa Casa de Leis; 

parabenizou o trabalho da diretora Andrea e que está refletindo nos colégios do 

interior; que continue assim; que a melhoria feita no CEEFA é muito grande pois 

estava estagnado o Colégio até então. Vereador/Presidente Pedro Gilson: 

parabenizou a direção e todos funcionários pelo evento da Polícia Militar; muitas 

crianças nunca viram um helicóptero de perto e estavam todos comentando hoje; 

elogiou o trabalho da funcionária Licimar pelo trabalho que faz; disse que a diretora 

Andrea faz um grande trabalho no CEEFA. Que talvez hajam críticas mas elas serão 

para fazer o melhor. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 019 e Mensagem N° 

019/2016, ambos de 20 de setembro de 2016, de autoria do Poder Executivo: 

“Delimita novo perímetro urbano da cidade e revoga a Lei nº 698, de 07/12/2007”. 2ª 

Discussão: Vereador Carlos: explicou que o pedido de vistas foi para esclarecer 

melhor; na mensagem dizia que alguns proprietários queriam mas, na verdade foi um 

proprietário que solicitou, mas as explicações dadas pelos funcionários lhe esclareceu 

e ela votará a favor porque acatou as benfeitorias para o crescimento de Quitandinha. 
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2ª Votação: aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 020 e Mensagem N° 

020/2016, ambos de 11 de outubro de 2016, de autoria do Poder Executivo: “Abre 

Crédito Especial no orçamento geral do município exercício de 2016 no valor de 

R$3.189.000,00”. Requerimento de urgência: discussão: nenhum manifesto. Votação: 

aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação: Discussão do 

Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento: Discussão do Parecer: nenhum manifesto. 

Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. 1ª Discussão: nenhum manifesto. 1ª 

Votação: aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 016 e Mensagem N° 

016/2016, ambos de 11 de outubro de 2016, de autoria do Poder Executivo: 

“Denomina escola infantil municipal CMEI Prefeito João Santana Pinto”. Presidente 

Pedro Gilson Ribas encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação, Obras e 

Serviços Públicos para exarar parecer. PEDIDO DE INFORMAÇÕES: Cópias: a) da 

licitação para realização de serviços da empresa Dois Irmãos Locação de Máquinas e 

Caminhões Ltda; b) da licitação para realização de serviços da empresa EGL 

Máquinas e Locações EPP; b) do contrato com as empresas Dois Irmãos Locação de 

Máquinas e Caminhões Ltda e da empresa EGL Máquinas e Locações EPP; c) dos 

relatórios dos serviços prestados pelas empresas durante os últimos anos (desde 

2013), na área central e nas localidades de Quitandinha. Discussão: nenhum 

manifesto. Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco 

minutos e não aparteado. Não houve uso da palavra. ENCERRAMENTO: Presidente 

Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. Nada mais 

havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa 

Diretora após lida e aprovada em plenário.  
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